



అతిథి అధ్యాపకులనుంచి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

సుల్తాన్ బజార్, అక్టోబర్ 10: ఇందిరా ప్రీయదర్శిని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో 2023 - 24వ విద్యా సంవత్సరానికి గాను అతిథి అధ్యాపకులనుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ డి.వరలక్ష్మి మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. కవిష నర్ ఆఫ్ కాలేజియట్ ఎడ్యుకేషన్ ఆడిశాల మేరకు 8 పోస్టులకు అతిథి అధ్యాపకులను భర్తీ చేసేందుకు ఇంటర్వ్యూలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె వివరించారు. ఇంగ్లీష్లో 2, హిస్టరీలో 2, పాలిటికల్ సైన్స్లో 2, జీవాలజీలో 2 పోస్టుల భర్తీకి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పీజీలో 55 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణత (ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 50 శాతం ఉత్తీర్ణత) ఉన్న అభ్యర్థులు, సంబంధిత సబ్జెక్టులలో నెట్, స్టేట్, సెట్, పీహెచ్డీ కలిగిన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నెట్, స్టేట్, సెట్, పీహెచ్డీ లేని పీజీ అభ్యర్థులను సైతం ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కాగా, బోధనానుభవం కలిగిన వారికి వేయిటేజీ ఉంటుందన్నారు. ఇదిలా ఉండగా, వీరు తమ సర్వీస్ స్థితి ఫిటేస్ ను సమర్పించాలన్నారు. ఆసక్తి, అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులు ఈ నెల 12న ఉదయం 10 గంటల లోపు కళాశాలలో దరఖాస్తులను నేరుగా సమర్పించాలి కోరారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులకు ఈ నెల 12న ఉదయం 11 గంటల నుంచి నాంపల్లిలోని ఇందిరా ప్రీయదర్శిని మహిళా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించే ఇంటర్వ్యూలకు హాజరు కావాలని సూచించా



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ మామిడి హరికృష్ణ

బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో.. పాటల సీడీ ఆవిష్కరణ

రవీంద్రభారతి, అక్టోబర్ 10 : ప్రముఖ గాయని కవితా చక్ర రచించి పాడిన బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో -2023 పాటల సీడీని రవీంద్రభారతిలోని పైడి జయరాజ్ ప్రిన్సిపాల్ డివిజన్లో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ భావ సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకుడు డాక్టర్

టీ హాబ్ తో మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ ఎంఓసీ ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ ఏర్పాటు

సీటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 10(నమస్తే తెలంగాణ): యువతలో సృజనాత్మకతకు పదును పెడుతూ కొత్త ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహించడమే లక్ష్యంగా టీ హాబ్ ముందుకు వెళుతోంది. అలాంటి టీ హాబ్ తో మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ జత కట్టింది. విద్యార్థి దశ నుంచే ఆవిష్కరణల వైపు దృష్టి సారించేలా విద్యా సంస్థల్లోనే ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ను చేసి, ప్రోత్సహించేందుకు కలిసి పనిచేయనున్నారు. ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ ఏర్పాటు ద్వారా విద్యార్థులు, అధ్యాపకుల్లో వినూత్న ఆలోచనలను పెంపొందించేలా, వాటిని విజయవంతమయ్యే స్థాయిలో మార్కెట్లో సహకారం అందిస్తామని టీ హాబ్ ప్రతినిధి తెలిపారు. ప్రధానంగా విశ్వవిద్యాలయంలో ఇన్వెస్ట్మెంట్ సంస్కృతిని పెంపొందించడం, తరువాతి తరం పారిశ్రామిక వేళ్లను తయారు చేయడంలో కీలక స్వార్థ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి ఆసక్తి ఉన్న విద్యార్థులను, యూనివర్సిటీలో టీ హాబ్ పనిచేస్తోందని వివరించారు. కీక స్వార్థ కార్యక్రమంలో భాగంగా టీ హాబ్ ద్వారా 12 నెలల పాటు ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించి, అధ్యాపకులకు, విద్యార్థులకు శిక్షణనిస్తామని తెలిపారు.

యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన తాకట్టు బంగారు ఆభరణాల ఆస్తుల ఇ-వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన

దిగువ ఖాతాలలో తాకట్టుపెట్టిన బంగారు ఆభరణాల బహిరంగ వేలాన్ని దిగువ తెలిపిన బ్రాంచ్ వద్ద యాక్సిస్ బ్యాంక్ నిర్వహించుటకు ప్రతిపాదించిందని నిర్దేశిత రుణగ్రహీతలకు మరియు సాధారణ ప్రజలకు ఇందుమూలంగా తెలియజేయడమైనది. దిగువ తెలిపిన రుణగ్రహీతలు సెక్యూరిటీ నిమిత్తం బ్యాంక్ పేరున బంగారు ఆభరణాలు (బంగారు రుణ సౌకర్యం) తాకట్టుపై యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ నుండి రుణ సదుపాయాలను వినియోగించుకున్నారు. వినియోగించుకున్న బంగారు రుణ సౌకర్యం నిమిత్తం తమ బకాయి మొత్తాలను చెల్లించాల్సిందిగా రుణగ్రహీతలు/హామీదార్లను కోరుతూ రుణగ్రహీతలకు/హామీదార్లకు డిమాండ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. అయితే రుణగ్రహీతలు/ హామీదార్లు బకాయి రుణ మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించుటలో విఫలమైనందున తాకట్టు ఇన్వెస్ట్ చేయుట బ్యాంకుకు తప్పనిసరి అయింది. మరియు ఆస్తి పెద్దకార్యాలలో మరియు తాకట్టు బంగారు ఆభరణాలను ' ఎక్కడ ఏలా ఉన్నది అక్కడ అలాగే మరియు అక్కడ ఏమన్నట్లే అదే మరియు రీకోర్డ్ వద్దటి లేని విధంగా' తెలిపి: 21 అక్టోబర్ 2023న మ. 12.30గం. నుండి మ. 3.30గం. మధ్య (ఇ-వేలం సమయం) ఇ-వేలం అమ్మకం నిర్వహించుటకు ప్రతిపాదించబడినది. రుణగ్రహీతలు & బకాయి మొత్తం వివరాలు:

Table with columns: క్ర.సం., బ్రాంచ్ పేరు, వినియోగదారు పేరు, రుణ A/c సం., బకాయి మొత్తం, డిమాండ్ నోటీసు తేదీ, స్థూల బరువు, నికర బరువు. It lists various gold jewelry items and their details.

ఎటువంటి ముందున్న నోటీసు లేకుండా ఖాతాను తొలగించుటకు/ వేలం తేదీని మార్పులకు యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు అధికారం ఉంది. వేలం ఆన్లైన్లో https://gold.samil.in (ఆన్లైన్ వెండార్ యొక్క వెబ్సైట్)లో మ. 12.30 గం. నుండి మ.3.30 గం. మధ్య నిర్వహించబడును. సవివరమైన వివరాలు నిబంధనల కొరకు వెబ్సైట్ https://gold.samil.in (ఆన్లైన్ వెండార్ యొక్క వెబ్సైట్)కు లాగిన్ కావాలి.

మామిడి హరికృష్ణ హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి పాటల సీడీని ఆవిష్కరించిన మాట్లాడారు. తెలంగాణ బతుకమ్మ సంబులపై కవితా చక్ర బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో పాటను రాసి, చాలా అద్భుతంగా పాడారని కొనియాడారు. తెలంగాణలో ప్రసిద్ధి గాంచిన పండుగ బతుకమ్మ పూల పండుగని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసులు గౌరీ పాల్గొన్నారు.

యునియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అన్సెల్ రికవరీ శాఖ

Advertisement for Union Bank of India's Ansel Recovery Cell. It lists various auction items including gold jewelry, land, and vehicles. The text includes details about the bank, the recovery cell, and the specific items being auctioned, along with contact information and dates.